



ROMANIA  
JUDEȚUL BRAȘOV  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SĂCELE  
Str. Piața Libertății nr. 17, Săcele, cod 505600, Tel/fax: 40-268-276.164 / 273.091  
www.municipiulsacele.ro, E-mail: [primaria@municipiulsacele.ro](mailto:primaria@municipiulsacele.ro)

Cabinetul Primarului

---

---

Nr.

---

---

**EXPUNERE DE MOTIVE  
LA  
PROIECTUL DE HOTARARE AL CONSILIULUI LOCAL**

privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, deschisă cu strigare, a trupului de pășune Mărcușanu-Vaida-Sloeru-Valea Rece, aflat în proprietatea privată a Municipiului Săcele, a Caietului de sarcini și a Contractului-cadru de închiriere

Avand in vedere:

- solicitările crescătorilor de animale privind închirierea trupurilor de pășune proprietatea privată a Municipiului Săcele;
- necesitatea și oportunitatea închirierii trupului de pășune Mărcușanu-Vaida-Sloeru-Valea Rece aflat în proprietatea privată a Municipiului Săcele;
- prevederile O.U.G nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente și pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr.18/1991, cu modificările și completările ulterioare, ale H.G. 1064/2013 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor O.U.G nr.34/2013, cu modificările și completările ulterioare; ale Legii nr. 72/2002 a zootehniei, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordinului nr. 407/2013 privind aprobarea contractelor-cadru de concesiune și închiriere a suprafețelor de pajiști aflate în domeniul public/privat al comunelor, orașelor, respectiv al municipiilor; ale H.C.L. nr. 3 din 22.01.2015 privind aprobarea Regulamentului de organizare a pășunatului pe raza administrativ-teritorială a municipiului Săcele; ale H.C.L. nr. 12 din 30.01.2015 privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pășunile Municipiului Săcele,

Supun spre competența analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Săcele, proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, deschisă cu strigare, a trupului de pășune Mărcușanu-Vaida-Sloeru-Valea Rece, aflat în proprietatea privată a Municipiului Săcele, a Caietului de sarcini și a Contractului-cadru de închiriere, în forma prezentată.

INIȚIATOR  
PRIMARUL MUNICIPIULUI SĂCELE  
Ing. Virgil POPA